

ПУШКА

№97
Декабрь 2017 год

г. Владикавказ
Газета издается с сентября 2007г.

Е ж е м е с я ч н ы й в е с т н и к В М П

С НОВЫМ 2018 ГОДОМ!

Дорогие друзья! Наступает долгожданный праздник – Новый год – 2018! В новогоднюю ночь все мы ожидаем чуда! Верьте в чудеса, они сбываются, иногда так внезапно и неожиданно, что, порой начинаешь думать: «А, может быть, это не со мной, может быть, это просто снится?..» Радуйтесь каждому дню, каждому событию и человеку в вашей жизни, и вы заметите, как сама жизнь подарит вам ощущение радости и счастья!!!

2018 год – год Жёлтой Земляной собаки. Собака – символ благополучия и счастья, заботы и преданности, хозяйственной домовитости и достатка. Она серьёзна, справедлива, искренна и каждого из нас будет подталкивать к адекватным поступкам и гуманным решениям. С первых дней она примется наводить порядок на всей планете: сумеет примирить даже давно враждующие стороны, тем самым в мире установится долгожданное спокойствие и согласие. Это очень мудрая, лояльная и позитивная персона, с которой можно не только нормально жить, но и двигаться вперёд, расширяя горизонты и обогащая свой ум. Люди работоспособные, практичные и творческие смогут получить признание общества, а политические лидеры, которые появятся в этом году, станут выразителями национальных интересов и запомнятся тем, что будут способны видеть ситуации на несколько лет вперёд. Стоит отметить, что собака – верный и честный знак, который не потерпит предательства и не допустит к рулю тех, кто нечестен



на руку. Провинившемуся она в полной мере воздаст по заслугам и сделает это любым способом – проблемы на работе, трудности с финансами, не считая других неприятностей. В этом году можно ожидать новых законов, связанных с землёй, со строительством, стабилизацией валютных курсов. Особенно большим покровительством хозяйки года будут пользоваться те, кому свойственны такие качества, как искренность и дружелюбие. Несмотря на то, что Собака не любит перемен, и не стремится переехать из будки в хрустальный дворец, она сделает всё, чтобы каждый желающий смог улучшить свои жилищные условия. В актовом зале студенты вместе с мастерами и преподавателями отметили наступление нового года. Танцы, конкурсы, песни, хороводы вокруг красочной ёлки!!! Было весело, и никто не хотел уходить домой.

Дорогие ребята, дорогие коллеги! Поздравляем вас и всех сотрудников техникума с Новым годом!!! Желаем вам волшебства, много сюрпризов и подарков в новогоднюю ночь! Пусть будет больше радостных, памятных и счастливых мгновений в жизни. Мечтайте о новом, стройте новые дороги осуществления ваших надежд и желаний.

Удача пусть всегда шагает рядом, и счастье в дверь стучится пусть.

А вот печалиться не надо, пусть будет радость, а не грусть!

«Копилка добра»

Под таким названием прошла в техникуме акция милосердия. Студенты-волонтеры в преддверии Нового года пришли в детский дом «Хуыры Тын» с новогодними подарками. Акцию организовал студенческий профсоюзный комитет, а подарки собирали и готовили сами студенты. Сколько радости было в глазах этих детей, лишённых родительской ласки и внимания! Они читали стихи, играли с нашими ребятами в подвижные игры, водили хороводы вокруг сказочной ёлочки. И вот, наконец, долгожданные подарки!!! Детишки долго не отпускали наших ребят. Да гости и сами не хотели уходить, потому что было приятно общаться, приносить людям радость. Не зря народная мудрость гласит: «Делай добро, и оно вернётся к тебе!»

Герои бессмертны...



поучаствовать изъявили желание первокурсники.

В актовом зале состоялось открытое собрание членов военно-патриотического клуба им. Ахсара Лолаева. Члены Клуба встретились с представителями республиканского отделения всероссийской общественной организации «Боевое братство» им. Георгия Калоева. На встречу к студентам пришли члены общественной организации, многие из которых принимали участие в боевых действиях в Афганистане, в других локальных войнах: Тихонова Нина, Цагаева Зарема, Золоев Игорь, Калоев Вадим, Битаров Руслан, Галицын Вадим, Хангажиев Данил, Сархошев Михаил, Манукян Арменак и Днепровская Татьяна, мать Героя России Андрея Днепровского. Гости посетили Уголок боевой славы техникума, просмотрели презентации о деятельности военно-патриотического клуба. А в зале их с нетерпением ждали первокурсники.

Военно-патриотическому воспитанию в техникуме уделяется большое внимание. Регулярно проводятся встречи с ветеранами войн, мероприятия посвящённые Дню победы, Дню защитников Отечества. Большую работу в этом направлении ведут военно-патриотический клуб им. А. Лолаева и молодёжная организация РСМ.

9 декабря члены военно-патриотического клуба им. Ахсара Лолаева вместе с руководителем Федуловым А.В. приняли участие в мероприятии военной части 3748, посвящённом Дню Героев Отечества. Будущие защитники Отечества пообщались с военнослужащими, осмотрели военную часть, даже подержали в руках настоящее боевое оружие. Такие мероприятия проводятся регулярно. В этот раз



Люди разных национальностей, пережившие ужасы войны, достойно проявившие себя в боевых действиях, поделились с ребятами своими воспоминаниями, рассказали о своей работе в «Боевом братстве», о самой организации, ответили на вопросы студентов. Завершила встречу песня «Афганистан», исполненная для гостей студентом третьего курса Гулишвили Эдуардом.

Спецкор Гельманова
Валерия



Спецкор Хохоева Илона

«Время выбрало нас...»

Рамонова Элиза Михайловна провела вместе с членами РСМ открытое мероприятие «Они защищали Родину». Организаторы поставили цель: рассказать студентам - первокурсникам о воинской славе учебного заведения, о выпускниках техникума, погибших при исполнении воинского долга в Афганистане и Чеченской республике, награждённых государственными наградами (посмертно). Тедеев Лев (орден Красной звезды), Темиров Казбек (орден Красной звезды), Дашиев Азамат (орден Красной звезды), Лолаев Ахсар (орден Мужества), Шеламов Денис – вот наша гордость, которых будут помнить и наши потомки. Военно-патриотический клуб техникума третий год с гордостью носит имя Ахсара Лолаева, с отличием окончившего техникум (тогда ещё Профессиональное училище №7), а затем с отличием - Новосибирский военный командный институт внутренних войск МВД РФ. Особый интерес вызвало выступление мастера производственного обучения Бурнацева Эрика Измаиловича, воина-афганца. Трудно представить, какие испытания выпали на долю участников этой страшной войны.



Мероприятие прошло «на одном дыхании». От «афганских» песен мурашки пробегали по коже. У многих на глазах были слёзы. Лейтмотивом всего мероприятия стали стихотворные строки одного из бывших «афганцев»:

«Время выбрало нас,
Закружило в афганской метели...»

В декабре исполняется 75 лет со дня разгрома фашистских войск под Орджоникидзе (ныне г.Владикавказ). В техникуме прошли классные часы, посвящённые этой дате. Ребята читали стихи, подробнее узнали об исторических фактах тех времён войны, о героизме наших солдат, в частности, о подвигах героев-земляков.

Спецкор Кесаонова Регина

#СТОПВИЧСПИД

В рамках Всероссийской акции во Владикавказском многопрофильном техникуме прошла неделя «Стоп ВИЧ/СПИД». Был объявлен конкурс плакатов «Мы за здоровый образ жизни», в котором приняли участие студенты техникума. Победителем стала студентка первого курса Серкова Анна, работа которой отмечена на республиканском конкурсе.

Специалисты Республиканского центра по борьбе со СПИДом Зураева В.Т. и Алборова А.А. провели открытый урок и анонимное тестирование (30 человек) в знак солидарности с Всемирным днем борьбы со СПИДом.



Педагог-психолог, социальный педагог и фельдшер техникума провели со студентами первого курса занятия «Полезная практика: реальные альтернативы». А в рамках работы «Школы родителей» - тренинг с родителями по профилактике ВИЧ/СПИДа: «Мы себя защитили! А вы?»

Во всех группах состоялись классные часы: "СПИД- катастрофа XXI века".

Студенты техникума приняли участие в концерте - акции "СПИДУ-НЕТ!", который проходил в Центре детского творчества «Заря».



